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6 pontos feladatok

Melyik az a bet(i, amelyik a korben és a hdromszégben benne van, de a
téglalapban nincs benne?

2. | Mennyi a 240 felének és harmadanak az 6sszege?

3. | Mennyi a kisebbitendd, ha a kiilonbség 2900, a kivonandd pedig 18007?

4. | Mennyia 2025 + 2025 : 5 — 25 mdveletsor eredménye?

Mennyi a valddi értéke a legnagyobb helyi értéken allé szamjegynek a
2025-ben?

6. | Zsiraf Zsuzsi 5 év hijan 13 éves. Hany éves Zsiraf Zsuzsi?

7. | Mennyi a 2025 szam szdmjegyeinek szorzata?

A 2025 szamjegyeinek 6sszege 9. Melyik az a legkisebb haromjegy( szam,
amelyben szintén 9 a szamjegyek 6sszege?




Bence a sudoku szabalya szerint négyféle allatot rajzol a négyzetekbe
(elefant, oroszlan, zebra, zsiraf). Melyik allat kerll a szlirkével jelolt
négyzetbe? A sudoku szabadlya: minden sorban, minden oszlopban és
minden (vastaggal keretezett) 2x2-es négyzetben egyszer fordul el6 mind
a négy allat.

g

9.
El’ Ei
o
II1

10 Zsiraf Zselyke 35 dm magas, 7 dm-rel alacsonyabb, mint Zsiraf Zséka. Hany

" | deciméter magas Zsiraf Zsdka?
11 Melyik szamjegy all a tizesek helyén abban a legkisebb haromjegyl szam-

" | ban, amelyben mind a harom szamjegy kiil6nb6z6?
12 Melyik szam van a szamegyenesen ugyanakkora tavolsagra a 15-t6l és az

51-t6l?

13.

Sari 27 egyforma kis kockabodl egy 3x3x3-as nagy kockat épitett, majd né-
hany kis kockat elvett bel6le, igy az dbra szerinti épitmény maradt (lasd
abra). Hany kis kockat nem vett el a nagy kockabdl?




Hanyféleképpen lehet kiolvasni az dbrabdl az AGYAS sz6t, ha csak lefelé
és jobbra léphetink?

14. NEIIE
GY| A |S
Egy dobozba 9 egyforma méret(i golyot tettlink: 3 pirosat, 4 zoldet és 2 fe-
15 héret. Legkevesebb hany golydt kell becsukott szemmel (véletlenszer(ien)

kihiznunk kozulik, ha azt szeretnénk, hogy a kihuzott golydk kozott biz-
tosan legyen zold és piros szin( is?

8 pontos feladatok

16.

Ha az 6ram 4 percet sietne, akkor 4 6ra 4 percet mutatna. Az 6ram 4 per-
cet késik. Melyik id6pontot mutatja most az 6ram?

17.

Zsiraf Zseni és Zsiraf Zsani egyltt alltak a mérlegre, ami igy 990 kg-ot mu-
tatott. Hany kilogramm a tomege Zsiraf Zseninek, ha 6 180 kg-mal nehe-
zebb, mint Zsiraf Zsani?

18.

Adél szeretné atrendezni az allatkakat ugy, hogy
ne az elefant vezesse a vonatot (lasd abra). Hany
kiilonb6z6 elrendezés kozil valaszthat Adél? (Két
elrendezés kilonb6z6, ha van olyan allatka, ame-
lyik nem ugyanazon a helyen van.)

19.

Tominak 3 lanytestvére és 3 fiutestvére van. Hany fiutestvére van Tomi
haganak, Fanninak?

20.

Fanni egy mez6n sétal, ahol facanokat és nyulakat lat. Az allatoknak 6sz-
szesen 10 fejuk és 30 [abuk van. Hany nyulat [at Fanni?

21.

Hany téglalap lathaté az abran?

22.

Hany olyan egész szam van, amelyik nem kisebb, mint =25 és nem na-
gyobb, mint 25?




Bence egyforma méretl palcikakbdl kezdte el kirakni az alabbi abrasoro-
zatot (Iasd abra). Hany pdlcikabdl all a sorozat 15. eleme?

23.
Y| IXIX] X X|X]
1. 2. 3.
Hany hibds van az alabbi allitasok kozott?
24. 4 kg < 40 dkg 1m>3dm
30 perc< 1 dra 3dl<2l 4dm>5cm
25 Hat fiu kézfogdssal koszonti egymast, mindenki mindenkivel egyszer fog

kezet. Hany kézfogas torténik?

10 pontos feladatok

26. | Hany olyan kétjegyl szam van, amelynek mindkét szamjegye paros?
Egy szocske ugral a szamegyenesen. A 0-rél indul, minden ugrassal egy
27. | szomszédos egész szamra ugorhat at. Hanyféle helyen lehet a szocske a
10. ugrasa utan?
Négy zsiraf: Zsofi, Zsuzsi, Zsani és Zsizsi futdversenyt rendeztek. A verseny
utan igy szamoltak be a végeredményrél:
Zsiraf Zsofi: En lettem a masodik.
Zsiraf Zsuzsi: Nem én nyertem.
28. iy R .
Zsiraf Zsani: Zsizsi lett az elsé.
Zsiraf Zsizsi: Engem csak Zsuzsi el6z6tt meg.
Melyik zsiraf nyerte a versenyt, ha a négy zsiraf kozil harman mondtak
igazat, egyikdjik viszont fillentett?
Egy medence vizének felszinén olyan ndovény él, amely nagyon gyorsan
29 szaporodik: minden héten megduplazddik az altala lefedett teriilet. Igy a
" 110. héten befedte az egész medencét. Hanyadik héten fedte be a me-
dence felét a novényzet?
Zsiga, Zsazsa és Zsofi az Elve fogd el! nev(i tarsasjatékkal jatszottak. Osz-
szesen harom jatszmara kerult sor. Minden jatszma végén a vesztes a sa-
30. | jat zsetonjaibdl megkétszerezte a tobbiek zsetonjait. Mindenki egyszer

vesztett. A hdrom jatszma utan mindenkinek 56 zsetonja lett. Hany zse-
tonja volt a jatszma elején Zsiganak, ha akkor neki volt a legtobb?




